CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu

EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu.
WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY

miejsce

KOD UCZNIA PESEL na naklejke

Egzamin osmoklasisty
Matematyka

DATA: 22 kwietnia 2020 r.
GODZINA ROZPOCZECIA: 9:00
CZAS PRACY: do 150 minut

Instrukeja dla ucznia

1. Sprawdz, czy arkusz sklada sie z 10 kolejno ponumerowanych stron.
. Sprawdz, czy w arkuszu znajduje si¢ 18 zadan.

. Brak stron lub inne wady arkusza zglo$ nauczycielowi.

. Czyta) uwaznie wszystkie teksty 1 zadania.

. Wykonuj zadania zgodnie z poleceniami.

. Wszystkie zadania rozwigzuj dlugopisem lub pidrem.

. W kazdym zadaniu poprawna jest zawsze tylko jedna odpowiedz.

00 =1 O L B W

. Jesli si¢ pomylisz, postgpuj zgodnie z informacjami zamieszczonymi

na nastgpnej stronie.

Powodzenia!

WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY

Uczen nie przenosi odpowiedzi na karte odpowiedzi. OMAP-800-2004

Uklad graficany
L CKE 2018
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Zadanie 1. (0-3)
Marta miala 6 litrow soku wisniowego 1 2litry soku truskawkowego.
1 |

3 soku wisniowego 1 —- soku truskawkowego.

Do przygotowania napoju zuzyla 4

Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

D(.), sporzqdzel}!a napoju Marta wykorzystala wiece) soku TAK | NIE
wisniowego niz truskawkowego.

2. | Marta przygotowata 3 litry napoju. TAK | NIE
3 qusporzqdzemu napoju pozostalty Marcie 4 litry soku TAK | NIE
wisniowego.
Zadanie 2. (0-1)
: 1 6 8 13 ; : : 1 .
Ktoérg z liczb: A L nalezy doda¢ do liczby 7 aby otrzymac sumg
rowng 2?7

Zaznacz poprawng odpowiedz.
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Zadanie 3. (0-1)

Punkt A4 lezy na prostej k. Dwiema potprostymi o poczatku w punkcie A
wyznaczono trzy katy, jak pokazano na rysunku.

45° 30°
A k

Jakg miarg ma kat a?
Zaznacz poprawna odpowiedz.

A. 25° B. 60° C. 105° D. 180°
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Zadanie 4. (0-1)
Na rysunku przedstawiono liczbg orzechow w kazdym opakowaniu.

Ola wszystkie orzechy znajdujace si¢ w jednym opakowaniu chce rozdzieli¢
mi¢dzy 4 osoby, tak aby kazda z nich otrzymala po tyle samo orzechow.
Ktore opakowanie Ola powinna wybrac¢?

Zaznacz poprawna odpowiedz.

Al B. 11 C. I D.1V
Zadanie 5. (0-2)
Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.
1. | Liczba (37)° jest rowna liczbie 3'°. TAK | NIE
2. | lloczyn liczb 3°- 3% jest réwny 37. TAK | NIE
Zadanie 6. (0-1)

Pocigg odjezdza planowo o godzinie 7:45. W poniedzialek pociag wyjechal
35 minut pozniej. O ktoérej godzinie odjechal pociag w poniedziatek?

Zaznacz poprawng odpowiedZ.

A.7:10
B. 7:45
C. 8:00
D. 8:20
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Iwona kupita 6 mazakow po 5 zt za sztuk¢. Marek kupil mazaki po 3 zlote za
sztuke i wydal takg samg kwote pieniedzy co Iwona.

Uzupelnij zdanie.
Marek kupit mazakow.
Zadanie8.(0-3»

Tomek czyta ksigzkg, ktora ma 90 stron. Chlopiec przeczytal juz
40% wszystkich stron tej ksiazki. Ile stron pozostato Tomkowi do przeczytania?

Zapisz obliczenia i odpowiedZz.

Odpowiedz: Tomek ma jeszcze do przeczytania ......... strony ksiazki.

Diugosc boku kwadratu jest rowna 4 cm.
Dokoncz zdanie. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Przekatna tego kwadratu ma dlugos¢ rowng

A . 4cm
B. 442 cm

C. 43 em
D.8cm 4 cm
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Uzupelnij zdanie.

Wartos¢ wyrazenia 6 +2 -4 —1 jestrowna .

W koszu znajduja si¢ pitki biale, zielone 1 zolte. W tabeli przedstawiono liczbg
pilek kazdego koloru.

Kolor pitki Liczba pitek
biaty 10
zielony 14
z6lty 6
Uzupelnij zdania.
1. Pitek biatych jest o __ mniej niz pilek zielonych.

2. Pifek zielonych i zoltych razem jest razy wigcej niz pitek bialych.

Na stadionie Bartek trenuje jazde na rowerze. W czasie jednego okrgzenia

stadionu chlopiec pokonuje droge 400 m. Bartek przejechal 1600 m.
Ile razy Bartek okrazyt stadion?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Bartek okrazyt stadion ........ razy.
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Zadanie 13. (0-2)
W koszyku sa podgrzybki i borowiki. Podgrzybki stanowig 25% liczby
wszystkich grzybow w koszyku.

Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

1. | Co czwarty grzyb w koszyku to podgrzybek. TAK | NIE
5 Borpw!kl stanowig 80% liczby wszystkich grzybow TAK | NIE
znajdujacych sig w koszyku.

Zadanie 14. (0-2)
W tabeli zapisano temperaturg powietrza zmierzong w kolejnych trzech dniach
tygodnia.

Dzien tygodnia Temperatura
poniedziatek 8 °C
wtorek 250
$roda =1 2C

1. Ocen, czy zdanie jest prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

Roznica migdzy najwyzszg a najnizsza temperaturg w tych

dniach byla rowna 7 °C. TAK | NIE

2. Dokoncz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Srednia temperatura powietrza w tym okresie byla réwna

A.12°C
15,85
| B &
D.4°C
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